
Званичници Муслиманског братства повезују експлозије у Бостону са завером против муслимана

Пише: Макс Фишер
уторак, 16 април 2013 21:34

  

(Вашингтон пост, 16.4.2013)

  

Есам ел-Ериан, виши званичник египатске политичке партије Муслиманско братство,
започео је у уторак свој јавни Фејсбук пост, у тренутку експлозија на Бостонском
маратону, осудом злочина и изразима симпатија према жртвама. Након тога, Ел-Ериан
се брзо окренуо теорији завере, очигледно се изјаснивши да је инцидент део неке
велике глобалне завере против муслимана.

  

Његова порука повезује инцидент са свим редом – од француске војне интервенције у
Малију, преко политичких немира у Турској, до недавне експлозије бомбе у Ираку – и
поставља питање: „Ко је подметнуо исламофобију у истраживању, у штампи, и
медијима? Ко је финансирао насиље“? Он не именује силу која стоји иза наводне завере.

  

Ел-Ериан је потпредседник партије муслиманског братства „Слобода и правда“ и био је
члан водећег тима Братства. Његова порука, првобитно написана на арапском, 
преведена је на сајту кога воде каирски новинари посвећени томе да преводе чланке
Братства на енглески.

  

Званично саопштење званичника братства на енглеском језику у штампи избегло је
теорију завере, фокусирајући се на осуду инцидента и на изражавању симпатија и
солидарности са Сједињеним Државама. Али, како је извештач „Форин полисија“  Дејвид
Кенер приметио, Братство ствара репутацију тако што каже једну ствар на енглеском а
нешто сасвим другачије – понекада у великом делу провокативно и параноично – на
арапском.
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Оригинални фејсбук пост Есама ел-Ериана на арапском језику

  

Следи Ел-Ерианова изјава у целости:

  

„Криминални поступак у Бостону, који је убио троје а ранио 244 особе, долази у
контексту репродукције старог случаја који неће вратити и неће произвести негативне
ефекте на ислам и муслимане.

  

Наша симпатија према породицама жртава и америчком народу нас неће спречити да
испитамо овај злочиначки инцидент.

  

Ова серија догађаја је почела слањем француских батаљона у Мали у рат против
организација за које се каже да припадају Ал каиди.

  

Подметање бомби се интензивирало у Сирији на сумњив начин који скреће са пута
велике сиријске револуције и премазана кампања је започела.

  

Насилне експлозије су се вратиле уз масовну појаву њихових ружних глава у Ираку,
циљајући мировне покрете који траже потребну реформу.

  

Након разумно мирног раздобља у Сомалији, главни град Могадиш се поново тресе, што
води до смањења поверења у новог председника и владу.

  

Историјски споразум који је окончао сурови регионални конфликт између Ердогана и
вође Радничке партије Курдистана посрће.  
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  Приказ експлозија на Бостонском маратону  Питање које се само намеће: Ко спречава демократске трансформације, упркос тешкимтранзицијама од деспотизма, корупције, сиромаштва, мржње, и нетолеранције премаслободи, правди, развоју, људском достојанству и социјалној правди?  Ко је подметнуо исламофобију у истраживања, штампу и медије?  Ко финансира насиље?  Марш арапског народа ће се наставити и воља за правом, правдом и достојанством ћепобедити а Сирија ће тријумфовати захваљујући демократским покретима који су затранзицију са дозволом победничког једног јединог свемогућег, који не може битипредстављен неспособним.“  Макс Фишер је спољно-политички блогер Вашингтон поста. Пре него што се придружиоПосту био је уредник међународне рубрике за „TheAtlantic.com“.  Са енглеског превео: Владимир Јевтић
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